

**Fakultet političkih nauka / Socijalna politika i socijalni rad / SOCIJALNI RAD U ZDRAVSTVU**

<b>Naziv predmeta:</b>	SOCIJALNI RAD U ZDRAVSTVU			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
5968	Obavezan	1	6	2+1+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Socijalna politika i socijalni rad			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslovljenosti drugim predmetima			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Cilj predmeta je da studenti, teorijska i praktična znanja kojima ce ovladati, primijene praksi			
<b>Ishodi učenja</b>	- Objasniti važnost socijalnih dimenzija zdravlja i bolesti; - Sistemskii kritički preispitivati temeljne principe i bitne konstitutivne elemente dominante, službene biomedicinske paradigme zdravlja, bolesti i liječenja; - Opisati načine na koji se socijalni rad može integrisati u područje zdravstvene zaštite; - Objasniti sve važnije aspekte socijalne zaštite koji mogu imati uticaja na stanje zdravlja i načine/vrste liječenja; - Adekvatno opštiti (komunicirati) u pismenom i govornom obliku ili na neki od drugih načina sa korisnikom usluga			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Dr med. sci. Predrag Rakočević; Mr Buda Methadžović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, konsultacije, radionice, posjete ustanovama koje se bave zbrinjavanjem ljudi u stanju socijalne potrebe.			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Cilj izučavanja, metode i predmet socijalnog rada u zdravstvu.			
I nedjelja, vježbe	Cilj izučavanja, metode i predmet socijalnog rada u zdravstvu.			
II nedjelja, pred.	Zasnivanje i razvoj socijalnog rada u zdravstvu.			
II nedjelja, vježbe	Zasnivanje i razvoj socijalnog rada u zdravstvu.			
III nedjelja, pred.	Istorija socijalnog rada u SAD i Evropi.			
III nedjelja, vježbe	Istorija socijalnog rada u SAD i Evropi.			
IV nedjelja, pred.	Prvi programi za obrazovanje socijalnih radnika. Socijalni rad u zdravstvu.			
IV nedjelja, vježbe	Prvi programi za obrazovanje socijalnih radnika. Socijalni rad u zdravstvu.			
V nedjelja, pred.	Uloga socijalnog rada u ZZ pojedinih kategorija stanovništva.			
V nedjelja, vježbe	Uloga socijalnog rada u ZZ pojedinih kategorija stanovništva.			
VI nedjelja, pred.	Metode socijalnog rada u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.			
VI nedjelja, vježbe	Metode socijalnog rada u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.			
VII nedjelja, pred.	Test I			
VII nedjelja, vježbe	Test I			
VIII nedjelja, pred.	Metode socijalnog rada u bolnicama.			
VIII nedjelja, vježbe	Metode socijalnog rada u bolnicama.			
IX nedjelja, pred.	Socijalni rad u dugotrajnoj njezi odredjenih kategorija stanovništva.			
IX nedjelja, vježbe	Socijalni rad u dugotrajnoj njezi odredjenih kategorija stanovništva.			
X nedjelja, pred.	Socijalni rad u hospitalizaciji, rehabilitaciji, otpustu i prihvatu psihijatrijskih bolesnika.			
X nedjelja, vježbe	Socijalni rad u hospitalizaciji, rehabilitaciji, otpustu i prihvatu psihijatrijskih bolesnika.			
XI nedjelja, pred.	Socijalni rad u prevenciji, tretmanu, rehabilitaciji i suzbijanju bolesti zavisnosti.			
XI nedjelja, vježbe	Socijalni rad u prevenciji, tretmanu, rehabilitaciji i suzbijanju bolesti zavisnosti.			
XII nedjelja, pred.	Socijalni rad sa oboljelima od side.			
XII nedjelja, vježbe	Socijalni rad sa oboljelima od side.			
XIII nedjelja, pred.	Test II			
XIII nedjelja, vježbe	Test II			

XIV nedjelja, pred.	Socijalni rad u prevenciji alkoholizma i na popularizaciji zdravog načina života.					
XIV nedjelja, vježbe	Socijalni rad u prevenciji alkoholizma i na popularizaciji zdravog načina života.					
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Završni ispit					
<b>Opterećenje studenta</b>						
<b>Nedjeljno</b>			<b>U toku semestra</b>			
<b>6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>5 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije			Nastava i završni ispit: <b>8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>6 x 30=180 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>36 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>			
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>			Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, učestvuju u debatama i rade kolokvijum.			
<b>Konsultacije</b>			Po potrebi			
<b>Literatura</b>			1. A. Čekerevac, Socijalni rad u zdravstvu, praktikum, FPN, Beograd, 2004 2. V. Cucic, Socijalna medicina, Beograd, 2000 Dodatna: B. Timotić, M. Janjić, Primarna zdravstvena zaštita, Elit-medika, Beograd, 2004			
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>			Test I - 20 poena Test II - 20 poena Prisustvo nastavi - 10 poena (predavanje i vježbe) Završni ispit - 50 poena			
<b>Posebne naznake za predmet</b>			Nema			
<b>Napomena</b>			Nema			
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena